

赵忠祥:我15岁诗就写得特好

“杜甫的诗也有平仄问题,挑刺的人不懂诗”

一首《七律·神七赞》,以及随后连续发在博客上的18首原创旧体诗,让赵忠祥以诗歌创作者的形象出现在公众面前。昨日,赵忠祥在接受媒体采访时透露,他小时候便养成了对中国古典文学的兴趣,中学时写作诗歌就很有功底了。他还指出,挑刺的人其实并不懂诗。



挑刺的人根本不懂诗

赵忠祥告诉记者,他在中学时遇到了很多国学功底非常好的老师,对他帮助很大,“我15岁已经写得非常好”。他认为这次出来挑刺的人,根本不懂诗,“杜甫的诗也有平仄问题,写一首合平仄要求的诗太容易了,但那样做太刻板,不能以文伤文”。他认为,学诗,是“学习一种文化、气质、人文关怀以及情感的优雅抒发”。

赵忠祥说,文化人之间的点评应该用这样的语气:“老赵,我认为你这《七律》的几个字犯毛病了,中间的对仗也有一些问题,你看是不是修改一下就会更好了。”不应有人格上的讽刺,“尤其是许多小青年,我今年快70岁的人了,你对一个老人,能用那种态度吗?”

50年收藏 1500本书

赵忠祥现在在家里大约有1500本藏书,其中有很多中国古典文学方面的,这是他50多年来的收集成果。1963年,刚刚参加工作的赵忠祥遇

上全国播音员提工资,他的工资从30多块钱提到49块5。在当时,一般情况下这么多钱根本花不完,但赵忠祥称几乎没有存下什么钱来。赵忠祥回忆说,在吃穿方面,当时一个月能花15块钱就已经很奢侈了,请朋友吃饭,1块多就能吃一顿,很多钱都用来买了书看了戏剧,“东单的古典文学门市部,我是那里的常客。还有古典期刊门市部,我在那里买了很多线装书。”

遇到大事都会写诗

赵忠祥认为,正因为他有扎实的中国古典文学积累,才有了后来的主持风格,“我的语言完全是诗化的思维,没有唐诗和宋词的修养,就不会有《动物世界》的这种播法了”。

如今,将近70岁的他仍然常常和诗友聚会,偶尔互相切磋一下技艺。“媒体现在才发现我的这个爱好,其实在出版的三本书里,每本都收录了我的诗。而且,只要有国家大事发生,我就会写诗,5月17日我就写过一首与汶川大地震有关的诗,报上也登了,只是没有人关注。” 李黎

周华健:有压力就看网络小说

11月1日越来越近,周华健在全力以赴地为自己的南京演唱会做准备和彩排。尽管如此,他也没有忘记更新自己在江苏都市网的独家专栏。这次的专栏里,周华健透露,自己的状态一直不错。秘诀何在呢?因为做艺人心态一定要好,而周华健称自己已经“修炼到最高境界”了。

准备演唱会是很辛苦的,加之最近很多艺人顶不住压力闹自杀,很多网友都在江苏都市网上表示了对周华健健康的关心。而周华健为了消除大家的疑虑,特地在网上和网友们分享了自己的解压心得,说自己已经达到了最高境界“真正做自己”。艺人们的生活看似光彩夺目,但是媒体24小时的追踪却让他们烦恼不堪,经常有后辈艺人觉得找不到原来的自己了。歌坛大哥周华健的劝告是:“红与不红

不去那么计较,真正做自己。”就是说,不要刻意计较一件事情的结果,什么事情都想到最坏结果,只要自己尽力了就好;这样结果太坏也不会有太大的心理落差,结果好也会以平常心对待。周华健说,他自己已经修炼到这种最高境界了。

南京主办方的工作人员说周华健特别“韶”,但是周华健觉得“韶”是个和媒体交流的好方法。和媒体这样坦诚地交流,不但气氛好,还把能“韶”的都“韶”了,媒体也不会为难自己。

除了好心态和能“韶”之外,周华健还透露了“周氏独门排压妙招”,就是看小说。他现在最迷的小说是网络上非常红的《一代军师》。除了这部小说之外,其他网上很红的小说他也很感兴趣。疲倦之余读上两本,就是周华健的独门秘方。

通讯员 张润芝 快报记者 李谷

蔡健雅来快报当“情感医生”

昨天下午,台湾歌手蔡健雅做客快报江苏都市网《女子好好》栏目。作为开栏的首席嘉宾,蔡健雅在演播室大唱情歌,同时鼓励女孩子要对过去的挫折 Say Goodbye。

“男友”助阵演唱会

南京作为蔡健雅 Goodbye & Hello 亚洲巡回演唱会的第二站,将于11月15日19:30在南京人民大会堂拉开帷幕。在视频直播现场,当主持人问演唱会上会不会出现神秘嘉宾时,蔡健雅自曝这次的演唱会她将带她的男朋友之一“小李”和大家见面,正当网友们惊叹之时,俏皮的蔡健雅连忙说:“想知道小李什么样子吗?‘小李’是李宗盛大哥送给我的那一把吉他,最近我常常就是和‘他’一起创作歌曲,‘他’当然就是我的‘男朋友’啦!”

现场担任情感医生

众所周知,蔡健雅创作的情歌感染了很多,所以,作为《女子好好》视频栏目的首席特约嘉宾,在众多粉丝的要求下,编导特意安排了“情感诊疗室”的环节,蔡健雅在现场用自己的情歌来回答网友们遇到的情感问题,一时间,一首首“蔡式”情歌泛滥演播室,粉丝们都听得如痴如醉,蔡健雅也表示这样的节目真的很有



蔡健雅

趣。在谈到自己对于感情的态度时,蔡健雅稍作沉思:“选男朋友首先要比我高啦,还要聪明而又不缺乏幽默感,另外对生活要有理想和憧憬。”

快报记者 沈梅 江苏都市网 张译心 摄影 黄源

陈羽凡明日抵宁 讲述“奶爸经”

在音乐创作上颇有才华的陈羽凡总是和吉他、摇滚、创作这些词汇联系在一起,这个爱玩酷的大男孩,感觉最不沾边的就是“爸爸”这个角色,但他却在去年结了婚,今年年初荣升奶爸。从摇滚青年化身时尚奶爸,陈羽凡一副有子万事足的样子,不过为了给11月15日在五台山体育馆举行的“羽·泉‘十年豪情’南京演唱会”奋力彩排的他已经很多天没有见儿子了,着实让他体会了一番“相思之苦”。明天,羽·泉即将抵达南京为演唱会造势,羽凡也将面对面向南京歌迷倾诉自己的“奶爸经”。

当了爸爸后,陈羽凡的变化是巨大的,用海泉的话说就是像变了个人,玩音乐的人的生活是没日没夜的,尤其爱睡懒觉,以前的羽凡总是睡到中午,老婆哪怕动用各种方式叫一个小时都不起床,但现在晚上只要孩子一哭,他就会马上起床帮忙,给孩子喂奶哄孩子睡觉。“当爸爸的第一个月里,我就瘦了差不多十斤,而且现在也不会再像以前那么大大咧咧了,老婆曾经说我最大的变化就是有了孩子后不再随便借钱给别人了”。

通讯员 刘涛 快报记者 李谷

阿娇“异形照”网上流传

自从年初艳照事件后,阿娇近日终于复出有望,不时到内地工作,心情自然开朗,日前阿娇和好友茜利妹拍摄了一辑“异形照”,茜利妹随即把相片放在博客上公布,阿娇面对镜头从容地摆出一连串古灵精怪的样子,笑容灿烂,看来她已放下艳照的心理包袱。

“异形照”中,阿娇一头黑色长发身穿蓝色上衣以素颜示人,神采奕奕,她和茜利妹及一女友人在相中面容全部变形及扭曲,阿娇分别变成大头妹、罗兹威尔外星人及大口怪等,另外她又戴上可爱眼镜,在相机面前从容地摆出各种搞笑表情及古灵精怪的样子,笑容灿烂。

网易



延伸阅读

余诗曼也有搞怪照片

大家有没有觉得上面阿娇戴眼镜的照片有点熟悉?对,前不久余诗曼在博客上面大晒搞怪照片,而那张记录下余诗曼戴大眼镜的照片就和阿娇的这组搞怪照片有异曲同工之妙。

综合



学尔思 金牌名师 1对1 辅导 中小小学生个性化

主要课程	适合学员
09中、高考专项串讲提高名师1对1	新初三、高三毕业班学员及复读班学员
初、高中各年级同步名师1对1	需要在班级取得进步并保持领先的学员
初、高中各年级学法指导名师1对1	不会学习或学习方法有问题的学员
艺体类考生文化课专补名师1对1	艺体特长但文化课考试成绩不理想的学生
小学各年级同步名师1对1	想上重点中学的小学生
中小学奥数、作文、阅读名师1对1	想专门辅导奥数、写作、阅读的学员

力邀南外、南师附中、金陵、一中、拉小、力小、琅小等名校一线名师,优秀青年教师,学科带头人1对1教学,学尔思1对1班主任全程跟踪管理,全天免费陪读答疑。

辅导无效:零风险无障碍随时退费!

新街口校区 86960078

山西路校区 83246191

龙江校区 86203418

周华健 告别百事通
南京演唱会
时间:2008年11月1日 19:30
地点:南京五台山体育场
83688368
118114/114

羽·泉 “豪情十年”
南京演唱会
时间:2008年11月15日 19:30
演出地点:南京五台山体育场
售票点:南京五台山体育馆西门
86502641
83998002
83688368

蔡健雅 Goodbye & Hello
南京2008演唱会
时间:11月15日 地点:人民大会堂
84572411
84573411